为更好地诠释"健康郑州"之于餐饮行业的内涵,彰显郑州餐饮行业的 "绿色养生"新风,郑州晚报TOP生活即日起特别推出2014"好品牌, 招牌菜"健康餐饮总评榜评选活动。

本次健康餐饮总评榜评选主要包括四类大奖,分别是涉及"风云名店"

的"十大榜样品牌"、"绿色菜品"的"十大招牌名菜"、"风 云名厨"的"十大风云人物"以及"健康之星"的"十大消费 者心中最喜欢的养生菜"。

在万千佳肴中,最令咱郑州食客心醉神迷的肴馔是哪一 味?最适合郑州人的养生菜品是如何烹制的?2014健 康餐饮总评榜,一桩令郑州餐饮界振奋的盛事,一场令全 城食客雀跃的盛宴,邀您一起来参与。

郑州晚报记者 王一品

揪出我们身边的美食

前段时间《十二道锋味》火 了,那不仅仅是因为节目中有巨 星级的帅哥美女,更主要是因为 "吃货"喜欢追求极致美味。当 谢霆锋拉着桂纶镁在新加坡星 级酒店里,为了那份只有 room service 才能点到的海南鸡饭和 laksa 时,自然勾起了大家对"特 供"的向往。

其实,郑州也有很多"专属" 的美食。也许就在你我身边,却 被各种"不经意"给忽视了。因 此,此次"好品牌,招牌菜"健康 餐饮总评榜评选活动,将积极努 力为您找出身边的极致美食。 而且,在强调美味的同时,我们 也兼顾养生,旨在为"健康郑州" 出一份力。

为消费者定制养生菜

据相关负责人介绍,开展本 次活动是为了弘扬郑州养生饮食 文化,推出独具特色的优秀养生 菜品,彰显郑州餐饮行业的"绿色 养生"新风。评选过程将坚持"继 承、挖掘、提升、创新"的方针,通 过餐饮企业自愿申报、读者广泛 表达意见和专家评审相结合的评 选方法,推出一批具有地方特色 和鲜明养生文化内涵的"郑州养 生菜"。

"我们希望此次活动能够成 为郑州餐饮行业有史以来规模最 大、涉及范围最广、影响力最大的 一次'健康养生盛典'。"相关负责 人表示,活动将持续到今年年底, 将评选出一批代表郑州餐饮精 神、体现养生文化的特色美食品 牌,同时为消费者定制一份最有 新意的养生菜谱。

2014健康餐饮"十大榜样品牌"

主要亮相各餐饮品牌之旗舰店,以此为对象展开推选,考 评指标以店面的人气、位置、特色等因素为主,充分展示品牌的 大家风范。

2014健康餐饮"十大招牌名菜"

针对各个餐厅在菜品上的创新,以及对经典菜品的挖掘与发扬, 展示各店强劲的专业技艺水准,本着"一家一款招牌菜"的原则,让郑 州食客走进饭店时能轻松吃到招牌菜,而且菜品还要符合"绿色养

2014健康餐饮"十大风云人物"

主要表彰那些引领本店出奇创新、对本地餐饮行业作出较大贡 敲的名册,因为是他们成功提升了郑州县会的形众。

2014健康餐饮"十大最受欢迎的养生菜"

由广大食客自由推進郑州各种餐饮店的额色养生菜品,经过评. 选决出消费者心中最受欢迎的郑州养生菜。

从即日起,本报TOP生活开始接受社会各界推选,读者朋友可以 通过邮寄信件、电子邮件、微信等多种形式参评,同时也接受餐饮企 业自荐报名。

E-mail:zzwbxfb@163.com 微信平台:zzwb-top-sh 咨询电话:56568139 18838150282

规模之大、场面之震撼,那是肯定的,最关键的是创造一 片更广阔的缘分天空。

圣诞节前后,"郑州红娘·婚恋交友俱乐部"将举办一场轰 动全城的万人交友会。这将是"郑州红娘"成立以来,为 单身男女打造的最盛大的一场活动。自上周起,报名工 作开始启动,目前已有近千人登记报名。还单着的朋友, 请抓紧时间拨打报名电话吧。 郑州晚报记者 王一品

短短一周 已有近千人报名

上周五,"郑州红娘"万人交 友会报名工作正式启动。"我们一 宣布开始接受报名,电话几乎就 没断过。尤其是第一天下午,负 责接听报名电话的工作人员,连 口水都来不及喝。"活动相关负责 人表示,"'郑州红娘'成立5个月 来,每一场活动都备受关注,在此 除了要感谢广大读者朋友的支持 外,还要特别提醒大家,我们的活 动是免费参与的,是公益性的,旨 在提供一个广阔、公平、轻松的交 友平台,所以欢迎那些真正想要 摆脱孤独、寻觅真爱的单身人士 前来参与,而且希望参与者都能 敞开心扉、以诚相待。"

截至昨天,已有近千人报名 此次万人交友会。紧张的报名工 作仍在继续,如果您也想参加,还 有机会哦。

让大家有更多 加深了解的机会

"郑州红娘"之所以成立不足 半年就广受好评,其秘诀是什 么?据许多会员介绍,"郑州红 娘"和一般交友俱乐部最大的不 同在于,其不举办盈利性质的活 动,能为大家提供最轻松自然的 交流环节,让彼此有更多加深了 解的机会。

比如,单身人士可以通过微 信平台自由交流、彼此留言,有的 讲述自己的情感经历,有的直言 不讳的发表"征友启事",有的亮 出自己的恋爱观点,还有的甚至 当起了情感专家帮别人解决感情

"不能盲目地为 找对象而谈恋爱,要 确定彼此都肯为对 方付出了才能走在 一起。"近日,当一位 会员在留言中发出 这一"婚恋观"时,受

到众人的点赞,大家纷纷留言表 示:"反对没有爱情基础的婚姻, 希望每一段感情都是从相识、相 知再到相守的。"



1.报名电话:13137156965、18838158028

2.报名微信:lovezzhn(个人信息<包括姓名、年 龄、身高、体重、学历、职业、联系方式、个人照片及身 份证正面拍摄图等>

3.报名条件:年龄在20岁以上的单身人士(只要 您目前未婚就可以参加,而且欢迎离异、丧偶等单身 人十前来报名重拾幸福)

由于规模大、人数多,此次活动将采取分区形 式,参加活动的嘉宾将被分在主区域,而亲友团会在 副区域。

活动期间,单身男女可以互动,亲友团也可以进 行及时交流沟通。如果您想带着另一半回家过春节, 就趁圣诞节时来一场甜蜜邂逅吧。

(项介绍

方

亦